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ATA DA POSSE DO PRFFETTO, VICE-PRrFETTO E VFIOAPOW " ''TETÇAr PA 

MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE LAJEDO rtitA O PTNTO 03/0'4 

Ao 1P(primeiro)dia do ms de janeiro do ano de 1993P1 roce-Aen - 

tos e noventn e tr;s2 ?)r3 10:00 'Is. teve lugar no plennrio da Carrara 

Municipal, uma reuniao de car4ter Solene para dar pcsae ao Prefei-

to, Vice-Prefeito e Vereadores elettos no pleito de 03(trea)de ouiat 

bro de 1992(mil novecentos e noventa P dois).A seaaac foi 

pela Vereadora Leda Perin Machf.do de Amortm(Vereadorn mais votada , 

dentre os presentes)que iniciou n sessao corpidando o Vereador Lu-

is Ferreira da Silva para atuar como.Secretario Adoc.Es, seguida, 

Presidente des trabalhos convidou o E -Prefeito Sr. Tioto Come 0, 

o Ex-Vice-Prefeito Jose Alberto de Freitas Salgado, o Prefeito aaer 

empossado, Sr. Adelmo Duarte Ribeiro P 0 Vice-Prefeito Sr. rleraldo' 

de AOliveira Passos, para tomarem p rte de Mesa Diretora.Prosser,uin 
do, a Vereadora Presidente explicou a finalidade da reuni3o e pc 
d.0 para que todos ficassem de 134 para que ela 3e"_-se compromisso,
de posse,dos Vereadores.Logo apos a leitura do compromia - o de posse, 
o Secretario Adoc fez n chamada nominal dos Vereadores e um a um 
responderam:"Assim Prometo".Em seguida, a Sra. rresioPnte solicitou 
que os Vereadores j; empossados, trouresaem ate a mesa suns Declara 
goes de bens, o que foi frito por todos.Dando continuidade a sess-iF 

usou a Tribuna da Camara os Vereadores: Pedro Rozendo Fernandes, in 
dicado pela bancada do PMDR(Partido do M°vimento Pemocr4tico Bra': 
sibiro), Luis Ferreira da Silva representado o PFL(Partido dn rren 
te Liberal) e o Vereador TI'dson Jose Ouintino On Silva do PSR( Parti= 
do Social Brasileiro).Todos os Vereadores que discurnearam rala - 
ram de importancia r presentativn do racier Legislativo e concla 
maram as autoridades Municipals que olhasse com mai- nt, nr;no o-7 

mats carentes de nosso Munieffo, continuando, li ou a pnlavrn o P.17, - 

Prefeito Lidio Cosmo da Sil-a, di7endo quo esava drixorpo o (lover 

no Municipal, certo do Dever Cumpridp e relatando as inumeran obr 

realizadas no quatro anos que passou a fr,,nte Ho Pxecntivo muniei - 
pal.Fm seguida, a Presidente da SPSSO marcou n eloiQ;To do mass 

retora da Camara pera as 16:00 horas, seguindo-se Oa posse do Pre 
feito e do Viv-Prefeito, concedendo intervalo.aetornande os traba-

lhos, no plennrio da Camara, verificou-se a ausenria da verendorn 
Leda Maria Machado de Amorim, P o restante da Sessgo foi dirirr,idape 
lo Vereadora Luis Ferreira da Silva, que convidou P VOr riOrn 7d: 
✓ nia Cosine de Carvalho Nunes para exercer a fune7io de Secret;rie 
doc.Verificou o Sr. Presidente TIP nn Secretaria da CAmarn 
foi registrada uma chapa de votaggo oars eleger a Mesa7 Direto - 
ra.Esta Chapa foi encaminhada a Mesa atraves da F1jncion4ria da Casa 
Srt4. Linete Nunes de Albuquerque e passada para todos os Vereado 
res presentes.Prosaeguindo, o Sr. Presidente explicou que N volavT5 
teria de ser nominal e sesreta e pediu - Secretario que fizesse a 
chamada pala ordem . alfabetica, seguindo a votag7i0.Apcis a votavlo 
o Sr. Presidente convidou os Vereadores Francisco Ferreira Rosa e 
Armando da Silv Simties para atuarem como escrutinadores.Fei ta a 
contagem das cedulas, verificou-se que votaram dez vereadores e apu 
rados nove votos, por que um foi considerado nulo pois um dos v"5 
tantes indentificou seu voto.Ap6s a contagem dos votos, o Sr. Pr7
sidente dos trabalhos, proclamou o nome do eleitos e considerou aiT 
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tomaticamente empossados os seguintes Vereadores:Presidente Eleito 

com nove votos, gds9n Lucas Vilaça, Vice-Presidente Armand9 da ai 
• Sim6es, 10 Secretario Luis Ferreira da Sil,a e 2? Secretaria HT 
vania Cosme de Carvalho Nunes. J4 investido do Cargo o Presidnte r--
dson Lucas Vilaça fez um discurso pagradecendo a confiança que os co 
legas depositaram nele e tudo fera para o fortalecimento do Poder "T.
Legislativo e da harmonia quo dev9 haver com o Executivo Munieipa4 
prosseguindo, o 1°(primeiro)secretario Sr. Luis Ferreira da Silva , 

usou a palavra dizendo que nos sus dez anos de mandatos j; tinha ' 
passado por todos os cargos na Cameria e que agora com mais exper1-
encia iria desempenhar sua funçao dentro do mais alta cordialidade 
e sem distinçao de partidos poliiicos.Prosseguindo, o Sr. Presiden-
te nomeou ura comisso composta por trs Vereadores para introduzi-
rem no Pienario da Camara, os senhores Adelino Duarte Ribeiro e Ge - 
raldo de Oliveira Passos, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos nas e 
leiçiies de tres de outubro de 1992611 novecentos e novenLo e do17 
ao serem introduzidos sob os aplausos dos presentes, foram convida-
dos para nntarem a Mesa diretora e o Sr. Presidente prosseguiu 
com a cerimonia de posse, e solicitou do Sr. Adelino Duarte Ribeiro 
que prestasse o compromisso de posse, o que foi feito juntamente 
o Vice-Prefeito Sr. Gera]do de Oliveira Passos.Avls o Compromisso ' 
de Posse, 0 Sr. Presidente solibitou que os rocem empossados fizes 
sem a entrega das.dec1araç3cs de hens, dando continuidade, voltou 7 
Tribuna sua excelencia Adelmo Duarte Ribeiro, onde folou da respon-
sabilidade que recai sob seus ombrost dirigir pela segunda vez os" 
destinos do Município de Lajedo, M1 n19ipio este quo cresce e que os 
problemas sociais como:Desemprego, Sande e Educaçao precisam de uma 
mlior atençao por parte dos con'erranion.Disse ainda, fine tudo fa 
ra pare que os Lajedenses tenhom melhores dias.Em seguida, usou 7' 
palavra o Vice-Prefeito Geraldo de Oliveira Passos, que fez um dis-
curso emocionado, dizendo qu- aprendeu muito nos quatro anos que ' 
passou no Legislativo Municipa e agora como Executivo tinha uula ta 
gagem melhor, para ,o lado do Prefeito, fazer UM9 administragaomoT 
tada pare combater o analfabetismo, p desemprego e a folio de moro 
dia.Prosseguindo, voltou a 'tribuna, 0 Ex-Prefeito Lfdio Co rre da siT 
va, onde parabenizou os recem empossados e disse que muitas coisas 
que n5o conseguiu realizar devidos aos parcos recursos do Municf - 
pio, tinha certeza que os novos administradores irgo realizar , 
pois conhece o es3frito qtnegado do Adelmo Duarte e seas determina 
vies como homem publico.Nao havendamais nada a trator. o 5r. Pre= 
sidente agradeceu maii uma vez a presença dos vereadores nesta sole 
nidade e PM nome de DEUS declarou encerrada a sessgo. E EU, Luis 16F 
reira da Silva, Secretirio Adoc. lavrei a presente ata quo depois T

de lido e aprovada sera por mim, pelos Vereadores, Prefeito o ViCP-
Prefeito assinada.SATA PAS SESSCVS 1 ' CAMARA MUNI(' n4 T, P" TAJF110 em 
10(pr eiro)de jone ro de 3(m centos e La P tree). 
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